

ENSEÑANZA PÚBLICA

El pacto social educativo carece de financiación

CC.OO. reitera su negativa a firmar el Pacto Social por la Educación promovido por la Consejería.

El recorte de plantillas al comienzo del curso, la supresión de proyectos, el incumplimiento del acuerdo de mejora retributiva para el primer ciclo de la ESO, la supresión de la reducción horaria para mayores de 60 años o la no dotación de recursos para los centros con atención preferente son algunos de los argumentos que, según CC.OO., avalan su negativa a firmar el pasado mes de julio el Pacto por la Educación promovido por la Consejería de Educación. Entonces el sindicato entendía que no era el momento adecuado de firmar tal acuerdo, ya que el profesorado se encontraba en período vacacional, no se dio a conocer suficientemente entre las partes implicadas, no recoge las reflexiones aportadas y carece de concreción y financiación.

No obstante, el sindicato valora la iniciativa de la Consejería de presentar a los sectores implicados en la educación en Canarias un proyecto que intenta responder a las necesidades del sistema educativo.

Por todo ello, CC.OO. exigirá a los responsables de esta Consejería el compromiso “serio y real de avanzar positivamente en los aspectos pendientes si desea que nuestro sindicato apoye el Pacto por la Educación”.